

“小网虫”拿压岁钱扎堆网吧

不用身份证,开个临时帐号就能上网

本报聊城3月4日讯(记者 孟凡萧) 3日,有市民向本报反映,文化路一家网吧接纳未成年人上网,有的孩子整天沉迷在网吧中。记者前去调查发现,20多名未成年人在该网吧二楼玩游戏。

3日下午2点左右,记者来到文化路的这家网吧,一进该网吧大门,就看到“禁止未成年人进入”几个大字,但就在该警示标语旁边有许多未成年人在排队等候上网。

在该网吧营业厅一楼,记者发现零星几个稚嫩的面孔在玩游戏。进入该网吧二楼营业厅,几乎全都是未成年人在玩游戏,有的没有抢到机器的就站在旁边看别人玩。一有人下机,就立刻有未成年人上前去争抢机器。

“我们玩了三个多小时了,再有两个多小时就下机。”一个13岁的“小网虫”告诉记者,他们都是河东小学六年级的学生,来到此处玩游戏,家长并不知道,玩游戏所花的钱都是过年时挣的压岁钱。

记者询问他们没有身份证是如何进入网吧的,一些孩子告诉记者,网吧管理员给他们一张

小纸条,上边有个编号,只要输入就能上网了,连密码都不用。

随后,记者到该网吧柜台处,手拿身份证要求网吧管理员给开户上网。但网吧管理员却说:“用身份证挺麻烦的,还是给你开个临时帐号吧。”说着就给记者一个小纸条上边有手写的几个数字。记者在网吧一台机器上输入纸条上的数字,也没有密码直接就可以上网了。

记者在城区其他网吧走访发现,鲜有上网需要身份证的网吧,而且网吧里有不少未成年人。

《互联网上网服务营业场所管理条例》三十条、三十一条和三十二条明文指出,未按规定核对登记上网消费者的有效身份证件或者记录有关上网信息的,接纳未成年人进入营业场所的,发现吸烟不予制止,或者未悬挂禁止吸烟标志的,由文化行政部门、公安机关给予警告,并对网吧经营者处以15000元以下罚款,情节严重的,责令停业整顿,直至吊销《网络文化经营许可证》。

市民如果发现类似情况,可拨打12318对违规网吧进行举报。



“国五条”出台 尚未影响水城楼市

本报聊城3月4日讯(记者 张超) 随着五项加强房地产市场调控政策(“国五条”)的出台,房地产市场再次成为市民热议话题。近日,记者走访市内数家楼盘和二手房市场显示,楼市未受太大影响,二手房信息登记略有升温,业内人士称,政策落地尚需时日。

4日,在花园路一家大型置业公司,诺大的营业厅内空无一人。工作人员透露,相比节前,近期前来登记二手房信息的市民略有增加,价位比较稳定。

花园路一家房产公司负责人透露,近期前来登记和联系看房的市民多了起来,单价仍稳定在以往水平,房屋价格并没有因为新政策出现波动。该负责人告诉记者,不少房产中介的工作人员甚至并不知道政策的出台,对于二手房产税的上调也并不知情。

在花园路一处新建楼盘,营销人员告诉记者,“国五条”的出台并未影响市民购房热情,新开盘楼盘仍吸引大量市民看房选房,对于今年的新开盘房地产市场充满信心。

据业内人士分析,新出炉的“国五条”细则中,对于二套房贷款比例和利率的调整以及二手房交易差额的20%最受市民关注,根据近期二手房交易市场的反馈来看,卖房数量有所上升,不少有购房意向的业主有意将购房尽快提上议程,可能会在短期内加速二手房市场交易,但政策落地尚需时日。

▶ 3日下午,在文化路一家网吧上网的未成年人。
本报记者 孟凡萧 摄

自习室满是占座书本少见人

聊城高校考研占座也挺让人头疼

本报聊城3月4日讯(记者 张跃峰) 各高校考研占座最近在网上传得沸沸扬扬,还有网友发布占座攻略。4日,记者走访发现,占座风也刮进了聊城高校,中午时分只见偌大的自习室内满是占座的书本,却鲜见有学生学习。

4日下午1点半左右,在聊城大学西校图书馆二楼对学生开放的阅览室内,依然有少数学生在坚持学习。与之形成对比的是,阅览室里满是占座的书本,有的则直接把书包、水杯留在了座位上。据在阅览室里学

习的学生介绍,这些占座的基本都是“考研族”、“考公族”,有的人单纯占座,什么时候来学习不确定。

与其他一些高校疯狂占座的行为相比,在聊城大学考研占座的行为还算“文雅”。记者走遍西校图书馆、东校逸夫图书馆各间考研及公考学生常去学习的阅览室,除用书本、书包、水杯等物品占座外,基本没有在桌面上乱写乱画、张贴纸条的占座行为。

谈及占座,一些学生呼吁学校能规范一下,临时有事外出或吃饭还可以理解。

对于那些光用一本书、一只水杯占座,人却不知道啥时候去学习的行为,应该有一定惩罚措施来严管。自习室、阅览室是给大家学习用的,怎能长时间占用,却不来学习呢?

聊城大学有关部门工作人员介绍,学生疯狂占座的根本原因在于学校的自习室资源不能满足学生学习之用,这一点聊城大学相对好一些。大约两年前,聊大也曾出现过学生疯狂占座的行为,学校下大力气进行了规范,在增加自习室的同时还出台了相关规定。